

Illés, az élő Isten prófétája – ÖHK 2014.

TERV	1. lecke	2. lecke	3. lecke	4. lecke	5. lecke	6. lecke
Cím Igehely	Illés megdöbbenő üzenetet hoz 1Királyok 17,1–16	Illés versenyre hívja az idegen istent 1Királyok 18,1–2.17–46	Illés menekül Jezábel királyné elől 1Királyok 19,1–21	Aháb megszerzi Nábót szőlőskertjét 1Királyok 21,1–26	Illést Isten felviszi a mennybe 2Királyok 2,1–15	Illés az Úr Jézussal beszélget Lukács 9,28–36; (Máté 17,1–8; Márk 9,2–8)
Központi igazság	Isten a leghatalmasabb Úr.	Isten egyedüli Úr.	Isten türelmes.	Isten igazságos.	Isten soha nem hagyja el azokat, akik hozzá tartoznak.	Jézus Krisztus az Isten Fia.
Aranymondás	Zsoltárok 86,10: „Nagy vagy te, csodákat teszel, te vagy Isten egyedül!”	2Királyok 19,19: „Tudja meg a föld minden országa, hogy te vagy, Uram, az egyedüli Isten.”	Zsoltárok 103,8: „Irgalmas és kegyelmes az Úr, türelme hosszú, szeretete nagy.”	Náhum 1,3: „Türelmes az Úr, de nagy a hatalma; nem hagy az Úr büntetés nélkül.”	5Mózes 31,6: „Maga az Úr, a te Istened megy veled, nem hagy el téged, és nem marad el tőled.”	Kolossé 1,15: „Ő a láthatatlan Isten képe.”
Gyakorlás	Az egyedüli Isten	Minden ország tudja meg!	Beszélő ábrák	Forró krumpli	Együtt az úton	Ritmizált igevers
Kisebbeknek	ua.. + ritmizálás	ua.+ ritmizálás	ua. + ritmizálás	Figyelmeztess másokat! + ritmizálás	ua. + ritmizálás	ua.
Javasolt énekek	Ne aggodalmaskodjál!	Az Úr az Isten	Ó mily boldog érzés	Mondj nemet a rosszra	Minden ember tudja meg	Jézus Krisztus, te szent
Kisebbeknek	Oly erős az Úr (JÉ 94)	Milyen hatalmas az Isten!	Isten szeret minden gyermeket (refrén)	ua.	Halld, halld, Jézus szeret engem (JÉ 194)	Tudom, hogy Isten soha nem tesz rosszat
Ismétlő játék	Rejtőzködő kérdések, rejtőzködő jutalmak	Kőhalom	Türelmpróba	Kegyelem vagy büntetés?	Bibliai dobókocka	Másszuk meg a hegyet!
Óvodásoknak	ua	ua.	ua.	ua.	ua.	ua.
Foglalkoztató feladat	Szétért kenyerek Hétköznapi hollók	Gondolkodtató feladat Félelmeim Emlékeztető kövek	Túl sok a betű! Mi a türelem? Illés a barlangban	Szőlő labirintus Miben hasonlít Nábót élete az Úr Jézus életéhez?	Betűlánc Isten jelenléte	Befurakodott szavak Reá hallgassatok!
Kisebbeknek	Szétért kenyerek Hollók	Oltár 1. és 2. Rajzos feladat	Egyedül? Illés a barlangban	Szőlő labirintus	Betűlánc	Lélegzetelállító látvány!
Mondóka	(O)VISZ 3.	(O)VISZ 3.				